1. Купаешься?

Конечно.

2. Как ты придумал название своего лэйбла и почему именно такое, в чем смысл? Почему не Mind Noise Integration  к примеру?
хотел бы я и сам знать точный ответ на этот вопрос. я не помню как его придумывал, как-то пришло само, либо некие силы заставили так назвать. даже не могу объяснить почему дизинтеграция, ведь интеграция и впрямь было бы уместно, ибо под крылом лейбла собирается совершенно различная стилистически музыка. мистика вообщем да и только.
3. Какая политика у твоего издательства, принцип отбора групп/проектов для издания и т.п.?

да главное чтоб лично мне понравилось, на стилистику мне плевать, слушаю я абсолютно всю музыку, за исключением разве что блатняка и быдло-клаба. да и оооооочень сильно удивлюсь если представители таковых обратятся. также важно отсутствие каких либо границ в самом человеке, т.е. расисты гомофобы и прочии такие не приветствуются.
4. А к гомикам ты как относишься?
Нейтрально.

5. В каких проектах принимаешь участие? Как у вас дела обстоят с независимой сценой (если она есть вообще) в Озёрске?
из сольных проектов можно упомянуть Black Blessed Demon With Angelic Heart (drone dark ambient/experimental), Illnathix (fast avant-garde/IDM), Headless Kamikaze (cybergrind/8-bitviolence), День Расплаты (electro fast experimental crust punk), Earth  Incubator (медитативный харшняк) и это не всё. также играю на басу в проекте .you hack the aye и пою, пляшу и дую в гармошку в группе Red Label Noise Factory. независимой сцены по-моему нет, все группы что создаются, играют в основном модную музыку, пишут демки и порхают (или хотя бы стараются упорхнуть) под крылышко мейджоров. что такое DIY тут знают немногие, хардкор групп кроме RLNF не наблюдается, шумящих так вообще нет, а даже если есть то они наверно в самой глубине андеграунда в глубоких потайных подвалах и исключительно аналогово шумят на обломках раздолбанных компьютеров. так что гиблое это место, да еще и закрытое. хотя и спокойное.
6. В чём смысл всего этого: шуметь, играть, рисовать и всей прочей некоммерции?
нужно ж как-то выразить свои мысли, идеи и вложить это в творчество. да и сам процесс творчества очень занятен, если вкладываешь в это душу. даже если считаешь что никому кроме тебя это не нужно - всё равно делай.
7. Какой самый интересный сон тебе в последнее время снился? Можешь вспомнить?

насчёт в последнее время - не могу. а так бывает всякие истории снятся но не про меня, бывает и довольно непонятные событийные коллажи…помнится еще даже во сне что-то сочинил и засплитился с проектами, коих-то и в природе вроде не существует, названий не помню. вещих снов мне вроде никогда не снилось.

8. Встречал ли ты когда-либо людей, которые умнее тебя и как ты к ним относишься?

были люди которые в каких-то вопросах были опытнее и разборчивее, к их мнению я прислушивался, делал выводы.
9. В приметы веришь, в  сверхъестественное всякое, в НЛО и тому подобное?
В приметы нет, это всё глупейшие людские выдумки. а существование НЛО это вполне очевидный факт. Хотя это могут все тарелки могут быть и военными разработками. Я сам видел 2 подобных объекта. А так отрицать что во вселенной есть кто-то кроме нас это ж глупо.
10. Какую роль по твоему играет тема насилия в творчестве? В чём по твоему суть такого явления как культурный терроризм?
Способ самовыражения.

11. Какие у тебя творческие планы на будущее?

для лейбла - издать сингл BBDWAH, spc и nsf альбомы от РК вместе со спец.плагином на 2ух дискетах, издать кое-что из материала Obozdur. также записаться в нормальном кач-ве .yhta и rlnf.
12. У тебя есть любимые группы/проекты, вообще, что любишь слушать?
их чрезвачайно много, всех не перечислишь. чего-то особо что люблю постоянно слушать этого нет, слушаю по настроению, от готики до пауэрвайленса, от краста до джаза, от ню-метала до нойзкора и тд. на этот вопрос лучше может ответить мой профиль в last.fm (illnath_ozr)
13. Изобразительное творчество тебе близко? Работы каких художников?

близко в коей-то мере. из самых известных на ум в в первую очередь приходит Ганс Гигер, Сальвадор Дали. также очень нравятся некоторые работы огромного количества молодых художников на которые натыкаешься порой в интернете.
14. Как по твоему, людям интересно будет всё это читать что мы тут с тобой назадавали и наотвечали?

нет, от тоски они с корнем вырвут этот лист и сожгут в адском пламени
15. И что тогда делать? Значит, всё было зря?

да нет же, найдутся избранные что дочитают до конца и будут читать дальше
16. Ты оптимист?

скорее нет
17. А у тебя ко мне вопросы есть?
нет, вы свободны и можете идти пациент
